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A ZH 1T kérdéshol all. Az els 15 kérdésnél 2-2 ponton szerezhiet. A szamitisi feladatoknal
minden kérdés harom pontet ér. A maximélis pentszam: 60 pont. Minden feladatnd] st
valaszlehetistg kozil egyet kell megjeloini, s ezt ax aldbbi tablizatbs beimi. A tiblizatha
beirdsra keriilt betd mar nem javithatd! A szamitisi feladatokhoz mellékszamitasokat kérink.
E nélkil nem kap pontszamot még a helyes eredmény bejelolésckor sem.
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Elmdles! kérddsek mikrodkonimighs:
1. Egy uiliébetasen versanyzd villalot optimalis termelés eseidn éppen nonmil prafitet realizid, hn
n)  hatarkoltsége minimélis
by hatérkoliser megepyezik az dtlagkoliséppel
e) Az Ozembezhrdsi pontban termel
d) - hatirkiliség megegyvezik a piaci drral
e & hatirbevétel megegyezik a piaci Arral
& Epy noacpolists villala rdvidbivia - nem O termelést képicelde profimaximumot nyiHa pantjiban
a) @ batdrkOltsép kisebb, mint a hatdirbevétel
by az dr legalitbb akkora, mint az dtlagkiitség
¢) ateljes bevétel maximalis
d) az ar nagyobb, mint a hatirkaliség
e) egnik valasz sem helyes
3. Egy villalat hix koltsége 5 ezer Fi, Mepfigyeléseink szerint a termelést ey-cgy egységpel
folyamatosan novelve a kitltsézek mindig 50 Fi-tal nonek. Eszerint a vallalat
a) atlagos viltozd koltséze minden termelési mennyiséare kisebh, mint 50 FL.
b) hatirkeliséae végig ndvekvd,
c} atlagkdlisége minden termelési mennyisépre nagyobb, mint 50 Fy,
d) Atlagos fix koltsége cgyvetlen outputszinten sem lehet 50,
e) Mindegyik eldzb valasz igaz
4. Ha cgy pazdasig a termelési lehetdsépek poirhéién termel, akkor
&) egy vagy Wb termék termelése nowelhetd anélkil, hogy mis termékek kibocsduisa
estkkenne,
by azerblorrdsok felhaszndldsa nem hatékony, mert nem hasznaluik fel a rendelkezéare
dlld osszes erdlomast.
&) egy vagy 1obb termek termelése csak Gey novelhetd, ha mis termékek kibocsitisa
cstikken.
d) egy vagy 16bb termek termelése semmilyen médon sem nivelhetd
¢} egyik fenti valasz sem helyes
3. Ha egy termék keresletének armugalmassiga epységnyi, akkor drénak novekedése escién
) az eladdk bevétele csikkenni fog
b) az eladdk bevétele valiozatian
¢} Bz claddk bevérele nini fog
) ez elfzick birmelyike elofordulhat
e} epyik vilasr sem helyes
6. Amennyiben egy termék termelése sordin negatlv extern hatls 1ép f2), akkor a tirsadalmilag
kivanatos letmelesi mennyiség ..., , mint a pinc dltal opmdlisnak tekintett
termékmennyisée
i, kisehb b. nagyobb ¢ ugyanakkor d. nem lehet epyénielmilen meghotdrozni
. egyik elizd valasz sem helyes
T.Egy ertgkpapir piaci drfolyaing vichabdan néni fog, ha a piaci redlkamatlih

a. nd b.csdkken ooopem valesik d valtozatlan  indldchy mellett. a

mvmen ilkeamutl &b fd
e. epvik elbed valasz sem helyves
7, Ha egy valalat fix kbltsége valtozik, mikozben viltozd kaliséggorbéje nem midosul, akkor
n AFC porbéje valtozik, mig AC és AVC valtozatlan
by MO &s AVC goirbéje nem valtozik, de nz AC igen.
¢ AU girbéje nem viltozik, de az MC és a2z AVC igen,
dy ez MU &5 AU is viliozik, kizirdlag az AVC merad viltozatlan,
ey APC giirbéje viliozatlan, mig AC & AVC viltozik

B. Amenmyiben a felhaszndit munka dra kétszeresére ni, a kamatlibak felére csokkennek és a
villalat termelésének dsszhiltsége kétszeresére nd, akkor az isocost

ay mindkét tengelymetszete és o meredeksége is megvilinzik

b} megviltoznak & tengelymetszetek, de n meredekséz nem

ep viltozik @ meredeksége és az epyik tengelymetszete

d)  nem viltornak a tengelymetszelek, csak a meredekség

e} cpyik eltzd vilase som helyes

Elméledi kirdések makrodkondmidhal:
%Az autondm fogyasztis novekedése miatt
i, nl a fogyasztasi fogpvény meredeksége b. csitkken a fogyasetdsi figevény
meredekséoe
c. & fogyasztisi fogevény felfele pirhuzamosan eltolddik
d. b fogyasztisi fitggvény lefele pirhuzamosan eltolédik
e.egyik elizh vilasz sem helyes
10.Amennyiben a mekrogazdasagi jovedelem nagyobb, mint az drupioci egvensilyt biztositd

jovedelemszint, akkor

az rukészletek niini fognak
ar frukeészletek csikkenni fognak
ar drukészletek nem valtosnak
w2 drupiacon Wlkereslet van
. cpyik elbzd valasz sem helyes
# alabbi megdllapitdsok ktznl melyik nem helyes, ha az dllam naveli az addkaet
. csbkken a rendelkezésre 2o jvedeimet
i fomyasztdsi filgpvény lefiele wlodik
az drupieci kereslel valtozdsa nagyobb lesz, mint az adoviliozas
cilkken az dllami koltzégverds deficite
- mindegyik eldzd valasz helyes
12.Az aldbbi jovedelmek kozol jelolje meg azt, amelyik nem elsGdleges jovedelem:
a. kamat  b. profit ¢. munkabér d franszfer e clzick mindepyike
elsidleges jovedelem
|3.Egy makrogazdastgbun a rendelkezésre il jovedelmet és a GDP ~t dsszevetve igaz,
hogy:
ah ha'T=TR, akkor a rendelkezésre 8116 jivedslem nagyobb, mint a GDP
b) ha TR =T, akkor a rendelkezésee Al jtvedelem nagyobb, mint a GDP
c} wrendelkezdsre dllo jovedelem minden esetben nagyobh, mint a GDP
dy & rendelkezesre dlld jovedelem minden esethen kizehb, mint a GDP
e} epvik eldzd vilasz sem helyes
14. Vilozatlan makrogazdasdgi jovedelemszint mellett a haztantisi szektor megtakaritisi
hatfrhajlandizdgdnak nivekedése
a. az dropiacon hlkeresletet okoz
b, ntveli az egyvensilyi jodvedelmel
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¢ cstkkenth & hitands drupiact keresleiét
4. ndwveli a hdzartasi szckior pénzkeresletét
e egyik eldzi valagz sem helyes
15.A vallalati szektor beruhidzds: keresletének ndvekeddse a korabbi drupiact egyensilyt
hiztosith makrojovedelem valtozatlansdga mellett az drupiacon
o milkinalatot okoz b.ndwveli & készletck mennyiségét
c.cabkkenti a fopyasztisi keresletet d.ntveli & haztartasi szektor megtakarltdsat
e.cgyik eldzd valasz sem helyes

Sramitdsi feladatob mikrodkondmidbal:

16. Tegylik fel, hogy On meglevd villalkozasinak bvitdséhes egy G gépi berendezést
szereine visdrolni. A berendezés forgalmazdja két hasonld jellegl gépet kindl a kbvetkezd
feltételekkel: mindkét berendezés alkalmazisaval évi 50 ezer Ft  nettd jovedelemre tehet
szert, de mig az egyik gép ("A™) a 3, év végére, a masik ("B7) csak a 4. év végére amor-
tzilddik teljesen, ugvanakkor ez utdbbi 25 ezer Fr-tal tibbe kerl] (a berendezés drit a
megvételkor kell fizetnie mindkét esetben). A piaci kamatldbh 20 %. Ha mindket gépet meg

tudnd venni, melviket visirolnd mep (az adott kamatlab mellett)?
n}  nx At mestaz alesdbh

by @8-, mer az dsszesen 200 exer Fi jovedelmet hoz, mikozben az 4 csak 150 ezret
cp & B, mert a4, évben realizalhatd 50 ezer Ft jelenériéke nagyobb, mint 25 ezer FL
dj 8z A-t, mert ad, évben realizalhatd 50 ezer Ft jelenériéke kisebb, mint 25 ezer Fi
e} teljesen mindegy, mert a jvedelemaram jelenériéke mindkét gép esetén azonos

17. Egy vallalat termelési figgvénye: Q= Em. A willalat Aleal rivid tavon felhasendlt thke
mennyisége: 16, A felhaszndlt munka cgy epységének dra 400, o thkéd pedig 1000, A villalat
riwid tavi atlagkoltsée-figevénye:

i) AC = 1600010 + O b AC= 160004+ Q" ) AC = 160000+

d) AC = Q16 000 + F

e} epvik elfeh valasz sem helyves

18, Egv kompetitiv pizcon a kereslet és kinalat a ktwvetkezdképpen alakul: p =350 -0,20,
vilamint

p =030 + 50, shol g az &r Ft-ban, £ pedig a mennviség, A kindlat viltozdsa miatt a piaci
cpyensilyvi r 20 Fi-tal n6. Mennyi lesz & piaci kereslet &rmepalmassiea ebben (a répi és 03
ar kozotti) drtartomanyban?

aj—2.18 by -1,92 &) - 0,56 di+1 e} egvik
eltzh vilasz sem helves

19. Epy véllalkezis adatai a kivetkezdk: drbevétel: 900 eFt, smortizacid 100 eFt, teljes
gazdasfgi koliség 680 eFt, explicit kiltséz: 480 eFt. Az alibhi megillapitisok ktzil nem
helves:

a) aszimyiteli prot 3,2-szerese a normalprofitnak

b} agardasdgi profit 100 000 forinttal kisebb, mint a szdmviteli profit

c) & pazdasdgi profit 2,2 — szerese & notmalprofitnak

d}  msxdmviteli profit 45 a normalprofit dsszege 540 000 Ft

eh epvik elded vilasz sem helyes

Seddmlieasi feladaok mokrodkondnighal;
Epy gasdashg makrodkondmiai modelljélen ismerek o kovetkez adiok ¢ assrelilapdsek:

Fopasnas fogpeény: C = 200+ 0,75(Y = T}
Beruhimis fopgvény: [ = 400 = 25¢
Komdnyzati kereslet: G =250
Momindlis pénzkinilat: M = 3750
Fedl pénakeresben plirbe L=%— {0
Arszinvonal PP=25
Tudjuk még, hopy n kolisdgvelés deficitje 50 epyade. csak fix dsseeph pddk vanmak, &5
iranszferck ninciznek
2115 gorbe egyeniete
g} Y = 2800-100 r b)Y = 140050
el epyik elded vidase som helyes

)Y = 1500 100r diy = 150041007

220 LM gorhe cgvenlatc
al Y = 2E00-100 ¢ B Y = 1400-50 ¢
e] egvik elézd vidase sem helyes

cf¥ = 1500-100r diy = 150041001

23, Mekkara az egyensilyl jivedelem nagysidga?

| ) 3400 | b} 2800 [ ) 2150 | dy 1500 te) Exyik sem 1z, |

24 A korményzat az cgyensilyt jdvedelem navelése drdekében expanziv monetaris politikat folytat,
é5 1250 epy=dpee] mepndveli a nominddis pénzkinilatot Ennek hntdsirn oz epyensulyi jdvedelom
wvaltozdsa: AY=,., ...

| ap AY'= 500 | by A Y= 400 | ¢) AY= 250 |dy AY= 80 [e) Egyik sem igiz. |
25, 65 beruhdrdsok dndkdnek villozdsa: Al=... ...
L a) AT~ 150 | b Al= 62,5 |c) Al= 50,25 [ dy Al= 875 &) Epyik scm igaz. |




